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(4) EfEFESi% (Method of numerical integration) R(IERE (Graphical solution) [20]

2
O (114) RERT, hfp 5=t EBo

— [
) TE SREEC N TRERIBRDARHE~ v=CVR] WBME r=gmp? - ~rFp

en b 00 WL e . (82D)

_t 0v
=g ot SR
$BEOKEE 2 BENC v OBEHERMNLS LT A 2HUT, v 58 + RHMER +e?, —~ L BRER

~c* A Bo

o peed B AL KEAEORGRE. LES, S % s CHRTOBIE
a dt a ‘

[ERACY
ov _ 0v __dz A du\__A_ du
of ~or d " (“a‘ dz)f a“dz Bz (827) & |
4 a . du _ga —zth _ ga ZFR_
-5 A o R iy ” B R
LEBOE a i« & 2 LOMERESTEHOURATH . AL F O — BIEHR, + &
BREOBETHLe
Fi= (328) 5k 0 KR GRENRMEL du \ZHE BIRR 42 PRI B
% _ dz du _ _du i 14 _du_
Wl = = %7 ga A

gt RO du % At RO AunDTER L, BHEOEE HEANOMBLRIER 7 L0k

PTERvE
4t dw 14 L [ga A 1 i L. (829)
T - " xh ga 2N 14 =i 2n N ga



414 7k m B
FOEEER — KA LR, + XTHE.
FEEC « RO 2z OFFREPRR THEREPE IR
e Ao B TR po ot 2
S8R, Adu=—tang-Adz= 7 A~ Adz= - du
E o (830)
THERE, Azt:thana-d,-:': ——Z‘gj—'-;;ﬁdz dz= -—{—.ja— 3_1:]2 Au

SO z=20 X OREMIL (2) & 2=/(2) O eES. K, TRUOXZHT 21 &0
BAERAL Z» ERES, R ERMAOKXNZHD 22 & VROBREML 2 3&%2E o

w k z EORBRPERET v=r(a) tRrEC
& du ZEECECD AN E URER/MCERS ..
w—du CHEFE —(=2) 2RUBo AL £=0
TR u=u, z=h=2=2 ThHho LRI
HUTRE 786 BICRT +u 2EREIZENCED,
BRKE RO T MC & 0T, 2z BT A58
NIBRAED 2 hig2ESE (o 4 UERS
L w0 & wo—dye L2 0, HOD 2 OBMLI w0
E owo—dw XOTEE w—ydo 755 %EIT,

-2-f

w=uo, du="pdot CHIET S 4z % (830) RMTRE Bo
K3 2=y wna, h=hy ... u— sdu HETB b 2T, T

= Yz= ' 1
diz=— ST Sd s =m— e

do TR = @1 EMECEBMLT 2 0L Ly wo— Ao BT pERR T,
2y=2y— 42, ur=uo—dou, h=h

e i ey oo s A .
K du=dw BERED do=—— i, Ji UTHFRCHE RS o KIS 2 O

u
oa o~
HF BRI (829) a&:?fﬁﬂt} z OFHECHT
FBBLD 2k du K0 T BRD, RE
D 50y EOERBETIUL, wn RO
2 DERHIFZNZHY, 2L 0MEZE 2 2, 2
B W ZOMMERE TR PESE L,
(5) NATEZICERT DHS  AECHKY S AR AR K 8K & —30 USEA
DIRGFFELTE o EHL Y 7 2BHMCBRL O %A HE XA THE, BT O
DOREEFEAEE O UHE S 5 > 2LITHOKE T 0 Bk e ORIC SR8 U, Ik ThEHE

7kH P3 D7k T O SEE R UK 415

M OKEIEES 1B o 4R L 2 O IEATE BN OETRICAE T A HRKHE o &0 —F
BT L. 2k ThEEROTEEE O BT w=0lc X 0FLIREKY, HMEZHAT
Bk Qo & ORERAPUTRIELER L. ﬁ't;k’r"’é??ﬂ 0K IEE) % B T, T TiakE
0 BRI T T AR O=av LKEKHORT KA TR A—jti LML BEUT

dz . A ax . dv A ak R
Qu=avo=av+A—E L G R i e (1)
d
o BB~ (114) WRT (5)=0 2B
2l 2 I S A 2
=TT¢ dt TCOR - FTCERY T d

Zic (@) 2RALT
it (B PG -

A SRR RS 5 2 L CHROBEM 2 /=0 £ L. Thi b BERIK o THR/NIA

B 4r. ASE 10 sec AT AR RELRUHE R MET B DI A REE L 5 2 HT, IR EAL ORBIR

WS BRI LEDKIERE 5 (Seminumerical integration) %2550
55, BKHKERO%EE 2 OFREY Z, &L 2z OEPROMBRET 5o
g=Z,sinat . U . (832)
HREHETORINCRT 2 OF LEXRE LAY S b, HoHHOR ﬁﬂﬁﬁﬁ@ z ORI
Fﬁi@ﬁ*ﬁ}{ﬁb:% Lk pBie a Zn 2BUABERENE Z, BREDRRKIMETOTDE EE

LB BB =0 THRTR O BKENAE VWIS S = 2T (1) RCKRT 2=0

A dz A ) _avy, s
”“=(7 ) may Aleosathe o a=ggm e ()
dz ‘ a2 _ a\ o, 1
— 7 =q ZnCOS at= A —Lcos at, 7 ——-(—‘A) Yy z.

z&0fE% (831) RARALT |
. (i)

1
Zm

Znsing t— CUCG —2 cosqgZ+cos?

R e WEHTHESTHE

la 1
—Zm cosat— [at —2 singf+= (at+ sinat - cosat)]+-—~gA Z/f—-—-Zm cosat=Cy

C*R

%

T 0~ MO 2RUTE

log (3m g la e )=
C%?( _2>(Z+gf1 Za )"




416

7k 4 : -3

log [‘Z/n 2“ 3
Za=0178 5+ \/(Omcm e (833)

o 1164.18.1

[# 291 [#) 28] k[zﬂ—ﬂ)i%b-&‘ﬁjui 7,=3.315 m/sec, CZR—“"_Z 538 m, > W_&ss

Z,,=0.178 - 2.538+1/(0.178 - 2.538)2+3.58 - 3.315°=6.74 m

BEBGTEIT Z,=6.48m 12 LTH] 3.5% OFRETH %0
(6) KiEKEOBRSRURELESSELAK

1)

2)

4)

5)

6)

7)

i.

i,

A... KIS %, oo EEBER mt, .. BEUIEE m,

Yg... TR AL 5 ROBRENE m/sec, By oo v ICET AEYOKE m =cv)’ .
Qe s » #BskE m?/sec, [Z--. B EAKTE & 9 KEREKAEEDE & m,
Vyee. AT RS R OBENE m/sec, |Zf- oy »  BREKPEEDOTEZE m,
Jo - 3 1] ﬁ%ﬂ(ﬁ? maléec: E_}@g'("l“") c‘.'.%:< o

SRAFITHKD O % 0 LT ABEOBEKRER Z

+(Lte N 1+2e
2+43e 2+4+3¢

BkE?> Qo=ma L0 wme CERTABE

C(VOE) e e e e e (834)

2=+ (20—12) ;1‘;—*]221, /‘?z=wzg=5{7‘,z'ﬁ ... (Schmitthenner) ... (835)
WkER 0=0 X0 Qu=am BT 5 BAORAKET
+/z°[1/e+0 1+3—0—5—], ho=cod ... (Aksemes).. .. .. .. (836)
HkER g=va £0 me TERTHEEORKRET

Zg=(212—2'1)\/*§f‘4~+-f- ... (Schmitthenner (X Haller) ... ... (837)

HkE» O0=200 &0 Qv=0vy T THHEEORKET

zg:/zowz.,[\/ e—0.275/ 7 + 02 —0. 9 n)(l— 2) . (Vogt) .. (838)
ALOBe ‘
Zy= ﬁo[n +‘/5(1-—ns;+(1—-n9)2] ... (Johmson) ... .. (839)

HBkE»R 0 X0 O &85 53E40 E. Braun ENAR
s=c :“ EBLBL ad=h

s<1 7% b EKH R BEHRE 255 (58 788 ).

1S5<1.24 72 b KT =0, ENLEKMEE VLT 2=k LITiW0, B
LT 2=k HBEEST A (85 789 B,

IRH P D7k T © SEE) B e kAl 417

i, s=21.24, 2=0 X O T 0MBEMNC 2=/ 5T < (5 790 Bl)o

s<l.24 OHEE, Z;:;%[s—i— 32—3.24-s+4]
224 - £4
B = C'”R 2¢ R .. (840)
. O, \?
s=1.24 o)%%; Zy=ho=c04 ~5(_a’“)
4 BB z=0 d z=0

NE_’
!

|

|

|

| oy
e
]
l

!

|

&

}

l
-_‘ul:

% 788 m % 189 W % 79 m
[ 30] [ 27] X E—skERCEBEOENUAROERL E TS,
Ov=20m¥fsec, H=200m, [=4,000m, z,=2.5m/sec, ho=5.74m, -‘-:i=4.1, ”‘“"”ﬁl.‘s‘

1. S2HEOBE, (820)~(822) ¥ AsnE [ 271 ofn<
Zy=-21.3Tm, Z,=17.16m, Z,=~1416m
(826) K=tk b Zyoy Zao PReIUX Z10=6.375m, Z;=+3.584m
2. SEsECHkY O % 0 RTBEE
la 7/0> 4,000 / 2.5 )" —18.9

a) Vogt A (834) wwiiud €A 9.8-4.1\ 5.74

} 17189 <& 1+42-18.97_
1z3]=5. 4[\/18 9+(z+3 18.9 —2+3-18.9]—21'2m
BIbERE L, BERADEOEE 21.2m I2LT, (820) DB X R % d HEoFHEITHT

B\

v . .
b) Schmitthenner ZAR; (835), #=0 ." ZA=cz,"=0 IZ1|=(2~5—0)J 945’5004?1 ——?=24.95m
a) a:%}a—z,;&%=—2”%?z—z—l—‘—%=o.1s=+1s%
3. 0=0 b Q=0Q=av, EBETHES
: 0.05
a) Aksenes & (836), /,=5.74m, e=18.9, [1/ EHOLF

=5. 74[\/18 5+o. 1420 155 ] 25.5m
B, ?SHMW@%‘E?EH%JVC&%O
By 574 0 [od
b) E. Braun &% (840), c=~———° r = =092, s=c ___gm =0.92:2.5- 998 ———=0.231

g4 1

s<1.24, m C“j\?(z sAs

Zz='£“[s+ \/ 3.2kt 4]:0.231 . 54.5[0.231 + J 0.2312—3.24-0.231+4]=25.8 m
e .



L

418 7 H

BIY a) DG LMA E—BT bo
4 0=01v 0=50, CERT2HEE

7\ A
a) Schmitthenner &3 (837), z'z:—yzﬁ-:l.ZSm/sec, v, =0, @:mg":}zo(-;i—) =~f~=1.44m

/z 4,000 1 44
Zy=(wa—) l—-(l 25— 0)\/% R = =12.84m
la Vs \? 1.25
b) Aksenes ZA3; (836), e—-}—Aj </1;) =99.6- (1 44) =75.0,

Za= h»[\/s +0. 1+-0—9—5~] 1.44(1/75+0.1)=12.61 m

5. Q=300 Xb 0=00 CEBTHHE

2.5

a) Vogt AX: (838),  A=5.74m, e= 996(574) 189, w=0.5

. 0.05
Zz=ko+ﬁo[Je—O.Z75Vrz+ ;" —0.9](1—n)(1—*—€fm)

=s.74+5.74[~/13.9—0.2751/6 5+ 205 o, 9] 0.5(1—59;;—2—):14,82 m

18.9
) Schmitthenner 23, (837), 2, =2, =2.5 mfsec, - ¥ =—2——1 .25 m/sec, ho=ry,=5.74m
7“‘ 5.74
Zzz(zfg—zr,)J gf_j =(2.5—1.25)-9.98+——=13.91m

¢) Johnson A (839), Zg=1zu[?zz+1/s(1——ﬂ)9‘+(1—712)2]

=5.74[o,52+ Viged ~-O.5)"+(1—0.25)"]:14.64m

[98] iR 3 HEKEOKEFARE

(1) EEPIcaiitsd 2HEKE (Surge tank with overflow) &HEDOHE, KHo b
RELC, 2 LAEORE 3 2HARE D LT 5 TR 5 2L
T, EAHARED Ei R MR BEE Y LT A HER% 2 B4R

HEBE) EERCIRHR 2B < Bo A KBNS ==0 & b IATIRE
OB km, HEZ Bm, BHER ¢ mYsec. L TNERHED
BAWEL

L KEKESEEICET 2E0MM, ¢=0, . 3%k

_Az={%"dz‘, Ay:‘—j'(g—/z)m (841)

IL kM KEERED B 280, BkE=(-2+4£>0, u=0.63
—-Az=%(cw—q)di, Az'=—‘€li(z—/z)dl, q=%ﬂ£’\/§§(—2+k)”'z.l.85£(—z+/é)‘-“ ... (842)

(841) RUF (842) REFU =0, av=00, 2=hy, A=A, & HEDBPMEREFTHKD THREZ

7RI Pa D7k T © B & U Bk i 419

RO A 2 BRU v 2R B,

IHEAWET B Vogt OSERIIREE. O %50 7REEMORETRE L LT
FAREHR tmax=Yoa-&n'"~ Qo  FHT %:\]W(l-w s x.,=§~
{BLEIREDS oo Ll EW ST 384 8ME, Qi=ar,

( f wz’aT

1 o V2 .
=g () AR £1.05... 7R s B BT B 5 18

1.858 Ay 2 Bt 0= —k Cum BAHRHOKZRE D (~ Zi &)
Qo y _’)/2, [ R }lj/2, m ﬁo_:l/o
(L 1-+0.75 &, 213
cm—[a{l <1+o.7sco+o.47a.ﬁ) }] - (Vogt) o } e . (843)
lZJ:é’*'CmJ’oWlo

BA~G e AEACE L 2 RO B @S EThE, AEXEORRESR (2] 2k 5,

[ 311 [ 27] R—OKERT £=—10m & B=4m OREHEE S
A

0,=20m¥/sec, H=200m, [=4,000m, z,=2.5mfsec, ZA=5741m, a=4'1
A la (o 9=
Xg= e 1.74, e=y— 2 A\ ) =1.05-18.9=19.85

., yo=\/rn+_§__%[“—g-ﬂ-=o>=\j 1744 1985 19 85 19285 s FEE T g ane

_ 1.85 BAys®_ 1.85+4-5.745 +0.65 _ e 1985 _
=t = 5 =331, B=—ir =g = 0.5

PP S TP P (0 Y (S . . L Xy
G = Zgs  5.74-0.65 =268, 5”‘—[ a {1 <1+0.75 q.,+0.47a.3) }]g
I o 140.75-2.68 Nz
~[ 3.31 11_ (1+0.75 . 2.68+0.47 - 3.31- 30.54 I}]§—0-4135
Zv= b=l oyt =—10—0.4136 - 5.74+0.65 = —11.54 m
BIBIK KT | 11.54m 51 )« BoARIKEE 1.54m Th %,
gmax=0" @ Cals®+ 0o=0.806-3.31-0.266 - 0 =14.2 m/sec
(2) 7k=FEKIE (Chamber surge tank) &ZEAZEOBAIKENKEO LR 2 H HREC
H Eﬁ oLttty e, gy 2o LD, Eoﬁﬁﬁl:ﬁ‘iém@?ﬁ%?fi&( %D BHE (Shaft)

1 otk bo e o BRI b e KR L R R
, i 7 x=x,,,y=yk,z=/\'

N

;}zl Rl 2 T EHET B
Lh.. g, gy €=t
1 WA =4 CRUBEIORE 4 X 0B A ORK
Ao b L2 00 ey oy, 2= s - .
el FLYYp il pr s SR ER 2 RRHECHEDET B RARIK T

+
~

® 92 8 - ERRS 21T 5o



420 7k Eaid 2

1. z=hy LV z=k &0

—fz= f;’ 4, Ay=—§(ﬁ—/z).4t

L % 12 v AT 5 HESKH
. z=( kb z=2Z, EOMH

=% =t (o
~dz= A,,At’ o= l(" R4t

. (844)

. (845)

BERS 2T ACREEOTRYET 52U T, KEOMERUARPEET AR Vogt

ORELER A5, HID

8) w0, ZEo pEEL. ARCETREORER V KT 5o

1. hy \p-lavs®
y=io( {Zu’) rz

B b HITE LS i ARETEOE S 21 2EDT V 25T 5,
b) A DA HLTEDS TR AESOMER

z

x=h;“, y=—-, BEERCHRT €=1'05 ( )

%

KEERT  emeum L2 (5)

ZEBICRU 5 =z, », e £OER. .5 792 BRR

xr = Zo=1 x X x Xy
y = F=1 ¥ Y y 7
e = € e € &k &

¥ BRRZLTEES 5o

2 (g -
S AV G e

HL z=2~Z; CTRTE ¢ OROIS & R4, BIC

B R
z=he~k TR, Ptz e
z=k~Z, TR, Jﬁ:fz_k"+x+(}’k2—izk*-—z.‘k)e_—s~;‘w‘““)

Bl L, REOBEREVEDR 3 2BRETHEERKIL 2013 5,0

= Jo o~ k E~Z, Z

. (846)

. (847)

. (848)

. (849)

(B 32] [B1 31] ogiitT e =2, SEo10 . A,=20-a=160m®
E —10 la 4,000 4
=5 e = ez o ] = .
== 5 74, o= 1osgA( ) 105932(574) =406, ey=ego=h05

i e Loy Sl ), bk il v v 421

1+

— ____1
U 50.3—1.74—20.30 268 = 40.810

p=k RTIE (848) KLy yﬁ=%+n—§e

KIBERBCRT r=2, y=3=0 2ThT (849) [T  .=40.6, 3= +0.810, x,=—1.74

(1.7 4~zy)

LBE  2=2.03+x,+(0.810—-2.03+1. 74)5 s =0

B XD RIS CEREEY . BID 2 R m= h’ ORix DECHL ¢ ofid R
HOBIAIET 5 1 bRirs,

Z = —12 -13 —14 —15 —16m
= —2.090 —2.265 —2.440 —2.614 —2.79
y = +0.4515  +0.272 +0.0925 ~ —0.086 —0.266 . Zy=—1452m

4, Vogt X (846) Itk TRERMOMEL Rirtud

1. By \ plawd_ 1. 2. 2
V= ln(l—}—lzl) o —21n1.395 3.73+10%=620 m

BRI Ap=20 2=160 m?, KEOEE H,=13.9-10=3.9m 2¥hii
V=160-3.9=624m® EIbFRHCTH Do

(3) KEOARICRTELRIE=BIHE BHREKEOARER LADFETARICAD
CERERRY ., KA Z2BONEEKERIZRAY LT 5o BHEKETROBKEAD
KPEE LA DBRIEOBEERR DRI 0 DIEEHI L2220 (8 793 Bl). WHa0Ris s5!
BRBERS KON, 2=k R TRIE2HDERKX
TR ET 5 i<ld B0 [Kislk—4 O, Btk
7185 B(— 2+ k) (> 1h—% ORI, ¢=1.85BY —z+A+El—2z
+A—0.38(k 4+~ )]0 KT TREDBEIC, KHKTH KSR
£ 0E i ER ORGIEETL & 0 AFECHH L.

0=CoarV(—Ft B2z, oo JUERE G- TREMRE
BREUT 0K, BT RECET 5N 2E UTé
WEEHT A ILOTRE a0 2ETo S /KN HKEROAL

22,12, z _Z s o A
bz & (=7 v=p=Zoom), BHREOHE (s=fo v=7>
s ) ROy =y B B > BEGIRIH TRED BT
2=0, X=0 0
ety T '—.;E-, EREEBE LA,
% 194 s Lz, o
v=(5(+ pmoalterm) e ) e

. (850)

i e=1. OS;LA( ”")



422 7k 1 2

V3 ol —led ORI BER, K& B RLTR A CIRITER2/MS LIEOER S 2 RK6 Lisrs

HERTH Ao
[ 33] [B 32] OBARRTKBEANRES 2m OWHELH< .
=406, Z=—1452m .. 2= —%: —2.53, 1,,_—54.%—2—; —2.09,

laz
2= +0.810, 7 g/“‘ =3.73-10°

0.810 \_ 2.53—2.09 - .
= [zln(”z 53—0.15(253-2.09)) 40.6 J-373-100=531m

EIL B HRE BIED V=620m® ICHLEY 145 NThH %,

(4) /NILFREEKEE (Surge tank with restricted entrance) #&/KEDEHLIZR A KFEXITOD
B Mics Lirsicd, MELREEOMCILE2E T ARE2RUILEE L TR MEZHAY
LifAo

1. ZEEORE O RAKERIHELD > HHEE, &I Z%ﬁ&%’ BN =0 RT

O=0, ©v=t, z=Z=h

v 1
7l
.3 }Z —-.v:— y 2.=i» 2‘0—77=17 J/_;, 3 ,'Vﬂ=l
7
2 B (U Feo)--Q (iE Qo) T2 BIERA L EET 2Bk KRB 0%
a:-—»b‘ 7 . ik (Damping loss), a0 FLOBED,  #. Jlo¥d=—_—v
[
795 [H o ,:_qui(_g_)ﬁ. 1 (“ 2y,
= S ke T\ a ) P T )12
. R -2 W\ __gh
B or=tn, e=dL (S, =Tl r@CL MM
e dy 1 dr ¢
EBOTERX -j‘?=r—r(? di) -

» . (851)
BEEOFESL =0
(851) RPBERNS UL 2=/ BID x=x) X0 2=21 1% r=rmex=x1) EOWMIC
# LAR O BIE 218

21+Y)
1 ] - (1~ x) . (852)

o (& A &
J’"[2(1+r)2+1+r]+[1 prEEa e
r OREHEOERS? v LBUE, ZBL »=0 Bb y=0 52T (852) Nz

201+ 2rQ1 it St ) SRR
1A (1 ADTER wogy L e

RBHEICE T ERNPHE T A0S 2 PRUNERR B
Zy= =k 1y OO ¢ )

P A Ok T DOEE & O TR kY 423
R 2 2 EOBMRRIRC TR TICR (851) ORI
—dz="Zv 4t, Av=¢'§—(é—‘*—/zi/z,)dt | . (859)

BRT =0 k OBMERS 21T 50 Th RO Eh, OAFROIROFE

Az + L& i &+ B i Y Y -

4z — k& - v - ., k& +
FALOTRE a0 & (FZEOBER /=0 THUY B /o) +HEEETHEKE) P REKEORBEORKE &
8 LS BITED o

2. #kEE nQ &Y Q EERTIRE BARTHR L=l LBEUE 2 BRAPHUTERR

a5 (Vogt)s

ap=1+cl—nl(y 1) +A—u)Ve~[c(l—aPr—1)+@—2*)]-[r—c(y—1)]- ¥ ... (856)

- 5 (Atm)+y(tn) V& [Atnytrd—nF
= = [v Fe—[A+m+ra—mF amn( GF (27 ~ 11 )]
1/7)
1+Zs<1+ —
D S N Y 2V Y AU V4
% 1+4e _'8<1+1_+7;‘—)

B 7=l RAWRERRET A T REDD s DI TR

x¢=l+[\/‘§———0.2751/§{+0é—1-—0.9] e n[ (W) ] o (85))

—ICERELIRR A, JOAUERIER OKTERGOEE 2D LIRS &, 4 BRI ARZREE
K] OB BN RfBA UIB S 2B RET A T8, BAME L E—0fEHe: LECKEORIDA
PUHIT ARCERPHAB R LT 5,

a

[ 341 [ 27] LA—DH/ETNT, a@=—g LT %,

A 41, he=5.74m, £=18.9, ay=—-=1m?, w=—2—v, u=8 2.5=20m/sec
a 8 (42

_ﬁo”__L<.i)2 R S ﬁm _ 204
=G =y( ) wi=ggg 825 =04 7= 3.5

1) SFE 0% O £ 0 CEETHHACTAE? 20 T v RE~HhIBEE Vogt X (853)
PREBCHE TR T 2 2ROhE

_;2(1+Y)
1—'2(1:7;)—x1=[1—g7:(%iﬂ]e TE 0Py 143552455, £=18.9

— 2(1+43.55),
o _2143.55) [1_ 2-3.55(1+3. 55)] AWESNtr) e

18.9 18.9

—0.482(1+ =)

1—0.482 2,+0.710e =0=0 :E<.



424 7k E: =
Xy = 2.2 2.4 2.6
0 =  +0.0908 —0.0191 —0.1278
=224 — 2422 4 no08=2.365 Zy= —hor= —5.742.365 = —13.57 m
0.0908+0 o1 "%

2) —leo &Y Q KERTIHEE (2=0.5), Vogt (856) K&l

3.55
1+42-18. 9(1+ V/3.55 ) _
_1 1+3.55 ;_—L( vy )=
=7 EWWER =0.178 i c=g 1+ T¥T 0.177

[ 47)+ 71— F=[1.5+3.55-0.5F=10.72. /4 —[AFm)* 7 —n)F=8.055
(l+?z)—(1-—ﬂ)[T~ZC(T—l)]=1.5-—%[3.55-2‘0.178(3.55——-1)]= +0.179

v A= 2l5 - e
)_1.593 o N=—geee1.593=-0.648 L M=0.524

8.055
0.179

. arctan( —

3=1+0.1780.25(3.55—1) r%x/ 18.9-[0.0445-2.55 +0.75] [3.55—0.454]-0.524=2.169
. Zy=4+5.74-2.169=12.47 m
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TS 5

Xa—

.1 #
=G ”)2, =1+ \/055—~02751/ﬂ+—-—09] “(1- n)[ W]

=1+ [\/9.45——0.195 +0.0053——0.9] +0.5:(1—0.124)=1.941

_ 1.941-0.25

025 076

. L= A fer A, =5.74:1.942=11.14 m,
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(5) ZEBIFWMEOKHE (Differential surge tank) (4) 0)/MFLIIE N T BFE O MR %
METHERIERERLL LU BEDH O, FTEBENOBNRE 72 0 EITREE L ik 2 DK
b Yo Johnson (K, 1915) DEBIFERIEL ILBE 2 Ik ¢ MICERS s O LT, Bz
CERURBFBA LML LiZ 5 1 ¥— (Riser, core shaft) % kR L, XOESL OBHRLT
SHEDIKREWCAD, MO—FOKZ 51 ¥ —DhREL VIO (Port) B TIAKEICA B
B TREBEDR 1 AT 7 1 ¥ —OEBLIEC L6+, T b IREOMTERYEL < 65
Ui 5o i, FLAZIETAKBICH L. 51 97— %8 LR 2 KEPRERR 5 LT, &
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TR KR OARCE L 5 4 ¥ — 0T M SR BT 5 o HIT L \o7 & 2 28k
BARE S EEL PHHUELRUTELIE(AUVLNA 71 y——@lﬁf%k LIEHLAA B >
a0, R ML RS R S LT A BT

t.:."----‘f'-—\\‘ ~
0{’/1” lo MR ABICHED AV ¥ ¢ (Sit) SROTL .5 5 BE
Zeh o | | ... :

R bdHbo

-

@ o PEEMITERE, oo MTLERE
v B a=75 T B
% 79 MW ® 797 Johnson OEEHMFECRTE 54 ¥ —RNOKED

FH &iﬂﬁ%ﬁﬂﬂ%ﬁazﬁ. RO OB CHE L 3@1Ak_f@ﬂ&3~%®ﬁﬁffﬂwr)§© B

—ﬂs&imi@& YR B 2T, RS Vogt OSEMIEHEE: (58, 1923) ik 5,
5 AF—OBEE _ o . =0 L@,

RS OB T
1. SEMEOBE /=0 \RU AKEDL 4 & VEEKE Z ZOMOKMEORERY V &

sThd

1
Ve ln[“ —x1—0-15(—x1+xk)] . Cla? e e .. (858)
- of1— —x+0.3 a Fa
—224+0.3 1_&\/1——15,
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. z _ I gk
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2. #kiE nQ &Y Q EHRTIPE MM BHURNKE &  OKRFERLOFKT 2
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2
=~51—2—g~(—;5~> vt e (859)
0
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3. RARSRCICBATIRG EHROBA A 7ORKICE ETOMRMB 2% 5 5 % YT YN
BRIBET 5, ?E# &5 R R TRIAAEERT 5 B4 0XE T B BEHRKOEA
CH Uz b b BB RA B > BT H O TREMAMICH L TIER ORI TS 51
FoF LTS RIERRE S 2L T, KEOS KBB4 412 Bﬁﬁﬁ‘é‘ HEEOHTEHTKTH 5,

A KRR 200 K00 RN 2BE . EROMORKET » Zi=mh &+hIE, B4
M b BEORKET 2/ =x'h CHT 5 x/ &

o e e ap—1 Ll - _ s _ Ayt
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X, #kE% Qo X0 0 it 584
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=& _ 1 a7 3 e - 2o /
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1) Q=Q, &Y 0 LSBEDEAE  Z=15m 2f5Ei.
BEKEE 23R an=20m'%ec RFRRHE LI ZIE T AV~ HOES 1m B 2 ks

¥ o LR g 2,
1

N - 1 a \? ad 3.19
$R7 1T ﬁL»_.“:(_L> . - __319 . 20
> a 2 o V2 V2 =2.26m - 71=*——n_2.25—:2.82m"/sec

- O - 3 .
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2+2.615+0.3 82[ 1+2 615
3 3.55
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SR CHEHEEE 2+ A BN EBABO=E RIRR LT, £hb OB RHEE LD
=B Iz LT, Bkt F|H 7J<i%%i)§7; HIEAI KRS FEATR 2T AE 2.
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lﬂ:"’“g; ~23.7m M EEE 5B H,=15+574=20.74m WREHTHBo T
Zy=—16m, m=-279 XEETIUE 858) KLy o
1
In[l + -3.73.10
2.79—0.15(2.79—2.384)], ) __728 _
V= T 279+03 T =728 m? . H= 23 =22.2m
5.5840.3 3. 2[1__'___ 1+2.79 ]

3.55

RAREC Y He=—2+=1645.74=21.74m

15, SPRFEHEBEEHT Zi=—165m 125,

2 Q=nQ=10Q &Y Q EEMTIEE HMSHOBEE () OBE LA LT H] 3] 22
AR BAMT 2 2RO\,
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EL r=F e RWRTAIMETLHTHE 0 LTI (360) KD
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2

SR 01 0.5
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AL /1(,—2016 +5.74=11.57m

2.016—0.25 fe0 2
T L YT R R 2, =7.07+5.74=40.6 m
7 0.25 %o e
@ _Vogho _ V 2-98:80.6 1159 . g=—t
_(,_’LT— o = 2.5 - & 11.29

b, BATHE 4 % 12.47m X) 1L57Tm ST BRI @ % af8 b e1129 bR

o3 7 o
T ao= 11, 29 Lnld, SERROBee VBT Z: 185
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s OIS LT, Bk

1B, BIEERF
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mt”jza e AAERFROIEIS Johnson DZEMFAREKIE & MEOBE
k7 % I
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L EEOREOER (V) 1 REZHEDSRS, bt
P O KOEBINC 0 12T ABAOREEEL VED S,

Visda+Ha o e e e . (863)

2. TEHAZOFR (V) Ve @HKE® 200 &0 O TSRV 2 BADZEGEL 3k,
ﬁﬁ ”=% ‘{:‘Blrééo

ol (1 (X-mXH1) &
V= e L T P T

3. HRKEOER (V) BEFORMDEES Hon &T5ME 79 Bo H, (L
3 HHmin PR = . -
H) ¥ H=2—S0" RO EEEOKRS ORIEKERR 25D RETH o
4 51V —OUFER (4,)

) Vimdae . . )

Thoma O)ZRAEE:% FT ‘A,=E%m—i; e el (865)

Johnson & (865) ROHE42 71 ¥ —EADOMENE2EEE: LTES, WEFH R LEO®
AHECE U TR s BB 2 BR U TES (fABeshss 17 BE 7 5o

[® 36] Qo=20m?sec, I=4000m, a=8m?, d=3.19m, vy=2.5mfsec, hy=2,=5.74m
k ’
L':-“—y—;=0.918
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Manning JERARE O HEERE 2,=0.0125 12 2 3,

7K R Ok © BB R T Rk 429
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